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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 
Câu 1:  Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:

a. Góc là hình gồm:

A. Hai tia khác gốc



B. Hai tia chung gốc

C. Cả A, B đều đúng



D. Cả A, B đều sai

b. Số đo của góc bẹt là:

A. 450 


B. 900

 
C. 1350 


D. 1800
c. Hai góc kề bù khi:

A. Hai góc có chung một cạnh






B. Hai góc có chung một đỉnh

C. Hai góc có chung một đỉnh và chung một cạnh 
D. Hai góc có chung một cạnh còn hai cạnh còn lại là hai tia đối nhau

d. Nếu tia Ox nằm giữa hai tia Oy và Oz thì ta có:
A. xÔy + yÔz = xÔz



B. xÔy + xÔz = yÔz

C. xÔz + yÔz = xÔy



D. Cả A, B đều đúng

Câu 2:  Các khẳng định sau đúng hay sai?
a. Nếu xÔy + yÔz = xÔz thì tia Oy là tia phân giác của xÔz

b. Góc 400 và góc 500 là hai góc phụ nhau

c. Hai góc kề nhau thì bù nhau.
d. Hai góc kề bù thì phụ nhau
II. PHẦN TỰ LUẬN: 
Bài 1: 
Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho xÔy = 550, xÔz = 1100.

a. Trong ba tia Ox, Oy, Oz; tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b. So sánh yÔz và xÔy
c. Tia Oy có là tia phân giác của xÔz không? Vì sao?

d. Vẽ tia Oz’ là tia đối của tia Oz. Tính z’Ôy

Bài 2: 
Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho xÔy = 400, xÔz = 800.

a. Trong ba tia Ox, Oy, Oz; tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b. So sánh yÔz và xÔy

a. Tia Oy có là tia phân giác của xÔz không? Vì sao?

b. Vẽ tia Oz’ là tia đối của tia Oz. Tính z’Ôy

